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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 609
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/8/2025
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
As longas filas de espera por consultas, exames e cirurgias com especialistas são um dos maiores desafios enfrentados pela população que utiliza o Sistema Único de Saúde (SUS) em nosso município e em todo o país. Essa espera prolongada pode agravar quadros clínicos, gerar sofrimento e diminuir a qualidade de vida dos cidadãos.

O Ministério da Saúde, ciente deste gargalo, instituiu o programa "Agora tem especialistas", uma iniciativa estratégica que visa reduzir essas filas através do cofinanciamento federal. O programa transfere recursos aos estados e municípios para que estes possam ampliar a oferta de serviços especializados, contratualizar mais procedimentos e, consequentemente, atender a população de forma mais célere e eficaz.

Trata-se de uma oportunidade valiosa para que o município de Botucatu possa alavancar recursos federais para solucionar um problema local crônico, beneficiando diretamente milhares de botucatuenses que aguardam por atendimento.

Para que esta Casa de Leis possa exercer seu papel fiscalizador e colaborativo, é fundamental compreender se a gestão municipal está ciente e se utilizando desta importante ferramenta de financiamento. O conhecimento sobre a adesão ou não ao programa, e os motivos para tal, permitirá que o Poder Legislativo atue em conjunto com o Executivo para garantir que todos os recursos disponíveis para a melhoria da saúde em Botucatu sejam plenamente aproveitados.

Sendo assim, diante do exposto, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município, depois de cumpridas as formalidades regimentais, seja oficiado ao Secretário de Saúde, ANDRÉ GASPARINI SPADARO, solicitando, encaminhar informações à esta Casa Legislativa sobre a adesão e implementação do programa "Agora tem especialistas", do Governo Federal, no município de Botucatu, a saber:
1. O município de Botucatu realizou a adesão ao programa federal "Agora tem especialistas"?

2. Em caso afirmativo, solicitamos que detalhe quais especialidades, exames e/ou procedimentos foram contemplados pelo plano de trabalho apresentado ao Ministério da Saúde e qual o montante de recursos recebidos ou previstos para o município.

3. Em caso negativo, solicitamos que informe quais os motivos que levaram o município a não aderir ao programa até o presente momento.

[Parte integrante do Requerimento nº 609/2025]
4. Independentemente da resposta anterior, há estudos ou planos por parte da Secretaria de Saúde para aderir ao programa ou ampliar a participação, a fim de reduzir as filas de espera por especialistas em nossa cidade?

A elucidação destes pontos é crucial para a transparência da gestão e para o planejamento de futuras ações que visem fortalecer o SUS em Botucatu.

Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 4 de agosto de 2025.
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